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Struttura Complessa ACQUISTI




Responsabile 
Dott.ssa Laura CARIGNANO

Corso C.Brunet, 19/A – 12100 CUNEO



Telefono
 0171 – 64.32.34

E-mail: bandiegare@ospedale.cuneo.it


Fax

 0171 – 64.32.23

Cuneo,14 Aprile  2016 

CHIARIMENTI
PROCEDURA APERTA PER LA FORNITURA DI DISPOSITIVI MEDICI COMPRENSIVI DI POMPE INFUSIONALI) PER L’ALLESTIMENTO E LA SOMMINISTRAZIONE DI FARMACI CHEMIOTERAPICI ANTIBLASTICI OCCORRENTI PER MESI 36 ALLE AA.SS.LL CN1 – CN2 E ALL’ASO S. CROCE E CARLE DI CUNEO AFFERENTI ALL’AIC. 4 - GARA N. 6335973 – CIG VARI.
Quesito n. 1
 Busta 1 – documentazione amministrativa – al punto h chiedete che, relativamente al lotto 1, siano allegati i DUVRI delle Aziende Sanitarie aderenti alla gara. Chiedo conferma che sia corretto ed accettato, in questa fase di partecipazione, semplicemente firmare x presa visione e allegare tali documenti.
Risposta al quesito n. 1

Si.

Quesito n. 2

   Art. 2 Disciplinare – l’importo totale del valore dei singoli lotti riportati nella tabella è annuale o triennale?
Risposta al quesito n. 2
L’importo è indicato totale quindi TRIENNALE.

Quesito n. 3

Allegato 6 - Offerta economica: chiedo conferma che sia corretto inviare UN'UNICA BUSTA n. 3 contenente al suo interno tanti allegati 6 quanti sono i lotti per cui si partecipa senza ulteriori suddivisioni di buste interne.

Risposta al quesito n. 3

Corretto.
Quesito n. 4

Busta 2 – documentazione tecnica –  chiedete “documentazione tecnica prodotta in singoli fascicoli suddivisi per lotti”.  Chiedo conferma che sia corretto inviare tante singole semplici cartelline trasparenti quanti sono i lotti per cui si presenta offerta contenenti la doc. tecnica richiesta e riportanti ognuna all’esterno il numero di lotto alla quale si riferisce, e che tutte queste cartelline vadano poi inserite in un’UNICA Busta n. 2 sigillata e controfirmata.
Risposta al quesito n. 4

Corretto.

Quesito n. 5

Busta 2 – documentazione tecnica –  Con riferimento alla Busta 2 “Documentazione Tecnica”, chiediamo conferma che è corretto ed accettato inserire all’interno della busta 2 un UNICO supporto informatico contenente, suddivise per lotto, tante cartelle quante sono i lotti per cui si presenta offerta.

Risposta al quesito n. 5

Corretto.

Quesito n. 6

Art. 6 Campioni – chiedete che i campioni siano nelle loro confezioni originali di vendita. 

Chiedo conferma che con tale dicitura sia inteso il confezionamento primario (busta carta e/o blister) del singolo prodotto;

Risposta al quesito n. 6
Si.

Quesito n. 7
Chiedo conferma che si possano spedire uno o più imballi sigillati per ogni Azienda Sanitaria all’interno dei quali siano racchiusi più plichi recanti ognuno l’indicazione del lotto al quale si riferiscono; 

Risposta al quesito n. 7
Si.
Quesito n. 8
Chiedo di specificare il quantitativo indicativo (da consegnarsi entro 10 gg. dalla data della Vs. richiesta scritta) dell’eventuale ulteriore materiale di consumo indispensabile per effettuare le valutazioni tecniche per un periodo minimo di 10 giorni x ciascuna ASR.

Risposta al quesito n. 8

   La Commissione Valutatrice, che sarà nominata successivamente alla scadenza di    presentazione delle Offerte, esprimerà eventuali esigenze sulla base degli elementi emersi.

Quesito n. 9
Campioni – in deroga a quanto previsto all’art. 6 “campionatura” del disciplinare che recita “La ditta partecipante dovrà inviare ad ogni Azienda Sanitaria, a titolo gratuito entro il termine ultimo di presentazione dell’offerta, un plico per ogni lotto offerto contenente all’interno la campionatura nei quantitativi di seguito precisati, in confezioni originali di vendita, sul quale dovrà essere specificatamente indicato il numero di lotto di riferimento”, chiedo che, vista la notevole quantità di campioni richiesti per alcuni lotti da inviare ad ogni singolo presidio, sia corretto e accettato etichettare con il solo numero lotto il sacchetto che racchiude i campioni del lotto di competenza e non ogni singolo pezzo inviato.

Risposta al quesito n.9

E’ accettato.
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